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Мотиваційний лист 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

   
 

       Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист щодо 

вступу до навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та 

реабілітації  Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», який готує справжніх 

професіоналів своєї справи.  

      Хочу запевнити Вас, що мій вибір закладу та освітньої програми є цілком 

свідомим. Ще під час навчання в школі я зрозумів, що професія вчителя фізичної 

культури дуже цікава та багатогранна. Її можливості особливо цінні в аспекті 

сприяння фізичному розвитку учнів, зміцнення їх здоров’я, виховання людських 

цінностей та загалом формування гармонійно розвинутої особистості, що 

надзвичайно важливо в сучасних реаліях.  

     Із дитинства я займався футболом в ДЮСШ «Чорноморець» м. Одеси, брав 

участь у змаганнях як регіональних, так і міжнародних. Крім того, був учасником 

різноманітних шкільних змагань, відстоюючи честь школи, активно брав участь 

у шкільному житті, проте пріоритетними завжди була фізична культура і моє 

бажання стати вчителем фізичної культури. Передусім завдячую цим своєму 

вчителю фізичної культури Артуру Леонідовичу, який є випускником навчально-

наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації Державного 

закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет                                        

імені К. Д. Ушинського».  Саме він звернув мою увагу на те, що у Вашому 

закладі освіти я зможу набути важливих професійних компетентностей за 

допомогою умотивованих, педагогічно майстерних, креативних викладачів.  

      Неодноразово мені доводилося спілкуватися зі студентами, які навчаються в 

обраному інституті та проходили педагогічну практику в нашій школі. Вони 

також надали мені необхідну інформацію щодо цікавого навчання і 

перспективного майбутнього, бо фізична культура наразі – це невід’ємна 
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складова життя будь-якої успішної людини. Зараз моєю метою є пропагування 

та розвиток здорового способу життя серед школярів, надихання їх на заняття 

спортом у повсякденному житті.  

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що братиму активну участь у 

студентському житті інституту та проведенні різноманітних заходів. Особливо 

цікавим для мене є більш поглиблене вивчення таких дисциплін, як теорія і 

методика фізичної культури, історія фізичної культури, педагогіка, психологія,  

за допомогою цих предметів та багатьох інших маю намір набути професійних 

знань та засвоїти прийоми для комунікації з дітьми. 

         Сподіваюсь, що під керівництвом викладачів, які працюють на освітній 

програмі, набуду важливого для мого особистісного й професійного зростання 

досвіду, який зможу застосувати в майбутньому, щоб стати справжнім фахівцем 

у галузі фізичної культури.  

            Я впевнений, що навчання в навчально-науковому інституті фізичної 

культури, спорту та реабілітації  Державного закладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» за обраною 

спеціальністю найкращим чином сприятиме розвитку мене як вчителя фізичної 

культури. 

      Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу, 

сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.  

 

З повагою, 

Петренко Микола Миколайович 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 

мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, 

які формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та 

яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати 

власні аргументи та висловити особисті думки.  

 

 

 


